Anrebpa 1 17.01.2014.

P cmep

HeKajeG:{{aib 2} a,beR*},rnejeR*:R\{O}.

a) Iokazaru ma je ckyn G rpymna y OZHOCY Ha MHOKEH€ MaTpPULA.

6) Akoje H = { [ 1 i b (b) ] : be R*}, nokasaTtu na je H HopmasaHa moarpymna

rpyue G.

a
a—b b

npeciaukaBame f enmuMopduzam rpyne G Ha MYyJITUILIUKATABHY rpymy R*.

B) Ako je f: G — R* medunucano ca f : { } — @, IOKa3aTyu na je

r) Ompenuru jesrpo xomomopdusma f, a 3aruMm nokaszartu na je G/H = R*.

WUcnuraru na au cy Heke ox ciaenehux rpyma mzoMmopdue:

Zss, De xZs, Dig, D3xDs, AyxZs, SsxZs, ZLox ZLs.

Heka je G romyrarumBHA rpymna 3amarta (OpMaJHUM TeHeparopuma a,b,c,d,e u
CUCTEMOM peJalja:

a — Tb + + 14d - 2le = 0
5% — T — 2¢ + 10d — 15e¢ = 0
3a¢. — 3 — 2¢c + 6d — 9 = 0

a — b + + 2d — 3e = 0.

a) IIpencraButu rpyny G y ejgeMEeHTaApHO] M HOPMAJHOj (HOPMU.

6) OnpenuTy MakCUMaJaH KOHAYaH peq eneMmenta y rpynu G, kao u Opoj ese-
MeHaTa TOTr pela.

OnpemuTu ocraTak mpu Aesbemy Gpoja 20142013 4+ 51. 7! ca 455.
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